Test sprawdzający –jednokrotnego wyboru
1. Elementami wewnętrznej budowy komputera są:
A. płyta główna,

B. skaner,

C. procesor,

D. monitor,

2. Modułem (elementem) komputera służącym do zamiany informacji na obraz graficzny jest:

A. karta dźwiękowa,

B. karta obrazowa,

C. karta graficzna,

3. Przechowywanie danych w komputerze umożliwia:

A. płyta główna,

B. procesor,

C. dysk twardy,

4. Wszelkie urządzenia zewnętrzne przyłączamy do gniazd znajdujących się:
A. na płycie głównej,

B. w procesorze,

C. w monitorze,

5.  Budowa komputera PC:

A. umożliwia jego rozbudowę i modernizację,

B. nie umożliwia jego rozbudowy i modernizacji,

6. Skrót USB to:

A. nazwa dużej firmy produkującej procesory komputerowe,

B. nazwa gniazd umożliwiających komunikację komputera z urządzeniami zewnętrznymi,

C. nazwa gniazda do montażu wewnętrznej karty dźwiękowej,

7. Obecne procesory, w trakcie pracy:
A. nie wymagają chłodzenia,

B. wymagają chłodzenia

8. Jakie rozszerzenie posiada plik tekstowy?

A. bmp

B. wav

C. bat

D. txt

9. Aplikacja to inaczej:

A. folder

B. program

C. pamięć komputera

D. pulpit

E. dysk

10. Jednostką pamięci komputera  nie jest:

A. megabajt

B. kilobajt  

C. pamięć operacyjna

D. bit

E. bajt

11 . Znak + umieszczony z lewej strony ikony foldera danych w Eksploratorze  Windows oznacza, że

A. Folder zawiera więcej niż jeden podfolder

B. Do folderu można dodać inne obiekty (pliki lub foldery)

C. Nie można zakładać nowych folderów

D. Można założyć tylko jeden folder

E. Żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa

12. W zestawie komputerowym największym elementem jest:

A. pamięć operacyjna

B. jednostka centralna

C. procesor

D. karta graficzna

E. zasilacz

13. Który z programów nie jest systemem operacyjnym

A. Linux

B. MacOS

C. MS Word 

D. MS Windows 7

E. MS Windows XP

14. Kombinacja klawiszy w MS Windows XP CTRL+ESC umożliwia

A. Przemieszczanie się między otwartymi oknami aplikacji

B. Rozwinięcie menu start

C. Zamknięcie systemu

D. Skopiowanie aktywnego okna

E. Utworzenie kopii zapasowych plików

15. Akapit, to inaczej:

A. tekst w edytorze tekstu od klawisza ENTER do ENTER

B. wcięcie na początku nowego wiersza tekstu

C. obydwa powyższe określenia są prawdziwe

D. tekst w jednej linii

E. program uruchamiany w systemie Windows

16. Program Microsoft WORD służy do:

A. pisania i zmiany tekstu

B. kopiowania grafiki

C. tworzenia tabel

D. drukowania utworzonego dokumentu

E. wszystkie powyższe odpowiedzi są poprawne

17. W celu uruchomienia aplikacji (programu) w MS Windows XP

A. Kliknąć (dwukrotnie) na ikonie znajdującej się na pulpicie

B. Uruchomić go poprzez menu START i URUCHOM

C. W folderze Mój komputer znależć plik i dwa razy kliknąć

D. Odpowiedzi 1,2,3 są prawidłowe

E. Przeciągnąć ikonę do foldera Mój komputer

18. Aby skopiować rysunek z Internetu, do dokumentu edytora tekstu, należy najpierw:

A. na pasku menu znaleźć opcję: schowek

B. uruchomić program kopiujący

C. wcisnąć przycisk START na pasku zadań

D. kliknąć na rysunku prawym klawiszem myszki

E. otworzyć schowek

19. Który z programów nie jest przeglądarką internetową

A. GaduGadu

B. Google Chrome

C. Mozilla Firefox

D. MS Internet Explorer

E. Opera

20. Interlinia w MS WORD to: 

A. nowa strona

B. inaczej nagłówek

C. odstęp między wierszami tekstu, 

D. komórka w tabeli

E. rodzaj czcionki

    punktacja

8-10  -dop
11-13 -dst

14-16 -db

17-19 -bdb
20      -cel
